Исправленное решение задачи 10.5:
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Pemenne: B ciyuae, KOria NOI3yHOK PEOCTATa HAXOTHTCS B KPAiiHEM JIEBOM NIONIOXKEHHH, €10
conporHBeHte pasHo Hymo. MOUHOCTS, MOTPEGTENas IEMbI0 B STOM Clyac, PaBHA CMME HO-
MHBQTHHBIX MoMWHOCTeli Tawm, Py = 12 X 6 Br = 72 BT, a Hanpskerie Ka Kax7oil nawme passo
36 B/12 =3 B. Orcioa HaiiiEM CONPOTHEIEHHE OTHOI TAMMONKH:
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Ecrm conpoTuenenme peoctata craser pasisiv R, obiitee conporueHie Beei temi Gyner pasio
Ry =R+12X1.50m=R+18Ow.

HoBast MoutHoCTs, noTpeGisiemas Beeii tensio, fomkka crats Py/1,5 = 48 Br. Tostomy
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R+180m 70M > R=90wm.

Citna Toka B neni B 3om cysae coctasnt I = 36 B/(27 Om) = 4/3 A, a MOUIHOCTS, B OMAsCS
Ha o7HOi naMmouke pagna P = I°r = 8/3 Br ~ 2,67 Br.

Kpurepun:

Haiiiena Hawa7hias 0GIIas MOIHOCTS B Hemt o C..... lGam
Haiifieso conpoTHBTeHye TaMnouki . . . e S .26ama
Haiiiero TpeGyemoe conpoTHaente peocrata e S .3Gama
Haiiiena ciTa TOKa B UMM /UTS BTOPOTO CAY4as . . . . . . .. . .. S .20ama

HaiiZlena MOIHOCTS OZHOI JAMIIOUKH BO BTOPOM CAYHaE . . . . . ... 20am




